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1.

Řekli … to?

a) by jste

b) byste



2.

Chyby nejsou žádnou…

a) vyjímkou

b) výjimkou



3. 

Je těžké z textu … chyby.

a) vymýtit

b) vymítit



4. 

Zvyšuje se počet lidí, kteří prošli … vzděláním.

a) terciárním

b) terciálním



5.

Noviny zmiňovaly ...

a) živelnou katastrofu

b) živelní katastrofu



6.

Je to typický vztah … firem k mateřské společnosti.

a) dceřiných

b) dceřinných



7. 

Ve středověku chtěli … ďábla.

a) vymýtat

b) vymítat



8.

Výsledek nám připadá tak …

a) samozdřejmý

b) samozřejmý



9.

Úroveň této znalosti by měla být …

a) standartní

b) standardní



10. 

Musíme si přiznat, že … měl pravdu.

a) holt

b) hold



11.

Rozhodčí … vybraný klub.

a) protěžoval

b) protežoval



12. 

… studenti dosahují lepších výsledků.

a) Tamější

b) Tamnější



13.

Tomuto zboží před časem vypršela …

a) exspirace

b) expirace



14.

Obávali se, že je budou …

a) perzekuovat

b) perzekvovat



15.

a) přihlašte se

Pokud máte zájem …

b) přihlaste se



16.

Podrobnější údaje … Příloha č. 1.

a) viz

b) viz.



Správné odpovědi

• 1.b)

• 2.b)

• 3.a)

• 4.a)

• 5.b)

• 6.a)

• 7.b)

• 8.b)

• 9.b)

• 10.a)

• 11.b)

• 12.a)

• 13.a)

• 14.b)

• 15.b)

• 16.a)


